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 INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 
 
ATA DA 52ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA 
SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM MARINGÁ/PR.   
Data : 21/11/12 

Horário: 14:00h  

Local : Auditório da  Gerência Executiva  

 
I – PRESENÇAS 
 
CONSELHEIROS 
Representantes do Governo 
Welington Luiz da Rosa  - Gerente Executivo – Maringá 

Regina Bezerra da Silva  - Membro do CFAI 

Representantes dos aposentados e pensionistas 
 
Representantes dos trabalhadores 
Aparecido Calegari do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Colorado  

Irdes Maria Adam Correia - do Sindicato dos Empregados em Empresas de Asseio 

e Conservação de Maringá - SIEMACO 

Edina Maria de Souza - do Sindicato dos Empregados em Empresas de Asseio e 

Conservação de Maringá - SIEMACO 

 
Representantes dos empregadores 
 
Jose Adilson Staub do Sindicato do Comércio de Maringá – SIVAMAR 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS   
III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS  
IV – ABERTURA 
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O Presidente do Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva  de 
Maringá deu início a reunião falando inicialmente sobre a constituição  e os 
objetivos da formação da nova equipe de conselheiros.  
Apresentou um vídeo explicativo sobre o que é o conselho; da descentralização do 
Conselho Nacional; e quanto a importância da participação dos vários segmentos 
da sociedade estarem representados pelo Conselho, esclarecendo dúvidas; 
prestando informações e apresentado propostas a serem encaminhadas ao 
Conselho Nacional de Previdência Social  
 
O Presidente esclareceu também quanto aos objetivos desta primeira reunião do  
conselho, sendo: 
a indicação de  2 representantes por instituição;  
que as reuniões serão bimestrais;  
que a cada reunião os conselheiros devem trazer as dúvidas e informações que 
chegarem até eles pelos seus filiados e que estas, embora não possam ser 
discutidas caso a caso, serão discutidas em caráter geral, atendendo assim as 
ocorrências mais frequentes e de maior interesse dos segurados até o momento 
de cada reunião. 
Que a próxima reunião, em data a ser comunicada pela Gerência-Executiva, 
aprovará esta ata. 
 
Findada a reunião com agradecimentos aos participantes, novos parceiros, 
conscientes da importância da sua atuação como representantes de um segmento 
de participação ativa no funcionamento da Previdência Social e até em possíveis 
mudanças através de sugestões que poderão ser encaminhadas ao Conselho 
Nacional.   
Apesar da limitação existente pelo escasso numero de funcionários – lembrado o 
aumento do número de concursos nos últimos anos – ficou o consenso de que 
muito ainda se pode fazer para melhoria do atendimento aos segurados. 
 
ENCERRAMENTO 
Nada mais havendo a tratar, o presidente deste conselho,  agradeceu a presença 

de todos e declarou encerrada a 52ª reunião ordinária do Conselho de Previdência 

Social da Gerência Executiva em Maringá. 

Para constar, eu Regina Bezerra,  lavrei a presente Ata.  

 

Maringá, 21 de novembro 2012. 

Welington Luiz da Rosa 

Presidente do CPS  


